

67659999

东区热线: 6095255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

读者来电

昨天上午,张先生说,看到晚报报道“竹林爱情角”可能取缔的消息后,又喜又忧。忧的是以后可能找不到这样的“廉价”婚介场所了;喜的是以后不会有人利用这个本应神圣纯洁的平台行骗了,我就被伤得很深。 晚报记者 张玉东/文 周雨/图

“竹林爱情角”追踪

我在“爱情角”排号1475 女人的短信再也不敢回

昨天上午10点,53岁的张翔来到晚报东区记者站,讲述了他的故事:

交了10元钱,排号1475号

2010年年初,我和相伴10多年的妻子离婚了。2010年3月上旬,我只身一人从老家南阳来到郑州。

因为思念离异的妻子,失眠常常困扰着我,我决定在这个大都市里重新组建个家。

我听说,嵩山路与中原路交叉口的小花园内有个“爱情角”已撮合成了上千对孤男寡女。

2010年7月,我来到这个“爱情角”,这里聚集了很多人。

正当我举棋不定时,毛老师向我走来。她手里拎着一个鼓囊囊的袋子,里面装满了信息资料。

毛老师刚一坐下,身边马上就围满了人,有登记个人信息的,也有查找合适人选电话的。于是,我也不再徘徊,加入到登记者的行列。

整个过程很简单,就是把自己的基本情况和要求对方的条件一起登记造册,然后交10元钱就行了,我的排号是1475号。

甜美女声来电相约,那一夜我辗转反侧

“你好!在公园看到你的信息,希望我们有缘。”10月30日11点,我接到一名女子发来的短信。

我特别激动,迫不及待地拨通了对方的电话。

她的声音很甜,言语里,我感觉她将会是贤妻。

我们定下了约会时间和地点,暗号是我穿一套运动服,手里拿着一本《知音》杂志。

那晚又是一个不眠之夜,我辗转反侧地遐想她的身高胖瘦……终于等来了第二天。

第一次相会,她就约我去拜访家长

10月31日上午9点30分,按照约定,我来到了人民公园西门。

“您就是张先生吧,我叫陈芳,见到你很高兴……”她很亲切,让人无可挑剔。

就这样,我们互吐心声。我得知她也是离异,45岁,在一家食品厂上班,有个女儿。

接近中午,陈芳说,老板没准假,是组里的姐妹把她的活揽了下来,她下午还得去上班,晚上回去还要请姐妹们吃饭。我立即给了她100元钱,她高兴地接过钱对我说:“好吧,就当是我的如意郎君请她们的。”

“张,你好!想你。休息了吗?今天见到你非常高兴也很满意,我感觉咱俩非常合适,不知你是怎么想的,希望我们能走到一起。等你电话。”当晚7点多,我再次收到陈芳的短信,幸福感顿生。

当晚8点多,我们通了电话,她邀我明天去她家拜访未来的岳父岳母。

给了400元,“心仪”的她消失

第二天10点,我们在嵩山路棉纺路丹尼斯见面。

陈芳告诉我,第一次去她家一定要12点之前赶到,所以要快一点购物。并提议,丹尼斯对面的烤鸭最好,买一只孝敬两位老人,再去丹尼斯买一箱不含糖的牛奶给母亲,给父亲买两条烟。我欣然同意。

烤鸭店老板告诉我们,还要等一刻钟方能出炉。陈芳提议,为了节省时间,让我在这里等,她去丹尼斯购物,我给了她400元钱。

一刻钟过去了,我拿到了烤鸭,陈芳还没回来。

半个小时过去了,陈芳依然没有出现。此刻,我的脑海里闪出一种异样的感觉,于是立即拨打陈芳的电话,可是却没有通话提示音。顿时我一切都明白了。

后来,我用其他电话拨打陈芳的手机,竟然打通了,但对方说她根本不认识陈芳,声音也确实不一样。

我怀疑他们是个诈骗团伙,害怕报复,没敢报警。

这两天,我又收到一个女子的短信,可是这次说什么也不敢回了。



张先生向记者展示“心仪”女子给他发的短信。

桑塔纳刚停到楼前 装修小伙儿从11楼掉落到车顶

读者来电

昨天下午,辛女士说:儿童公园对门一新建小区,一个装修阳台的工人从11层高楼坠下,刚好落在经过的一辆桑塔纳车顶上。
晚报首席记者 徐富盈

记者追访

昨天下午5点50分,陇海路儿童公园对门一新建小区6号楼前,豫A90V36白色桑塔纳轿车边扔着一只运动鞋,鞋边是一摊血。

桑塔纳的车顶上有一个深窝,深窝内有一片骨头。小区保安说:“这应该是那个青年的牙。”

保安说,下午5点20分左右,他们巡逻到这里时,这辆车开过来到物业服务中心来办事,车刚停下,一个青年咚的一声就从11楼掉落在车顶,人随后掉到地上。

保安惊慌上前,只见青年的头破了个口子,但人还在动,便立即拨打了120。

这名青年当时在11层楼装修阳台。保安到楼上看,没有看到其他人,“好像是他一人在这里装修”。

昨晚7点30分,在地质医院,急救人员称,伤者伤势太重,还处于昏迷状态,医护人员正在全力抢救。现在还不知道他叫什么名字,他的家人和朋友无法联系上。

线索提供 辛女士(稿费30元)